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【重要】今後の営業方針について
拝啓　平素は「暖　芝浦」をご愛顧頂き、厚く御礼申し上げます。
　
【新営業方針】
■店舗として徹底して『三密』を無くします。
　
１、「密集」対策　　　
　　　
1
完全予約制での対応

国の密集の定義が「2坪に1人以上」ですので、暖の面積は2３坪ですので1１名以下は密集にはならないと考えます。全ベッド稼働時の場合でも最大10名　　(お客様5名、スタッフ5名)となり、密集は避けられると考えます。
また、完全予約制にすることで、突発的に多くの方が来店する事態を回避します。

　
　２、「密閉」対策　
１）原則、常に窓を二方向開放して営業を行う。
２）各部屋に弱酸性次亜塩素酸水専用噴霧器を設置する。
暖はビル5階にあり、窓が3方向についております。常に2～3方向の窓を開けて営業をすることで、密閉空間に致しません。（室温対策も同時に実施致します）
また、稼働させる部屋全てで、弱酸性次亜塩素酸水を専用噴霧器で噴霧することで空間を丸ごと除菌するとともに、菌の付着対策も同時に行います。

　3、「密接」対策　１）お客様、スタッフ双方マスク着用での接客と施術をさせて頂く。
　
常にマスク着用での接客とさせて頂き、極力対面接客等は避けさせて頂きます。金銭、カードの受等はトレーを使用する。

■店舗スタッフとして徹底すること
　 
・出勤前後の検温（37.5℃以上の場合や体調不良の場合出勤停止）

・通勤、営業時間等のマスク着用

・家族等同居者に感染者・濃厚接触者が出た場合の出勤停止
・スタッフも東京都の示す自粛のガイドラインに沿った行動を徹底する
・出勤時の手洗い、施術中、及び施術前後に手指消毒の徹底
・お客様入れ替わり時に次亜塩素酸による清掃の徹底と使用物の交換
　 ・トイレをはじめ、接触機会が多い場所を次亜塩素酸による定期的な清掃の徹底
・清掃時は使い捨て手袋の着用
■お客様にご協力をお願いすること
　 ・ご予約時点で、体調面に問題があるお客様はご入店いただけません。

(発熱、咳、家族等同居者に感染者・濃厚接触者が出た場合 等)
・入口で検温のお願い（非接触型の機械で測らせて頂きます）
・入口で手指の消毒のお願い（非接触型の機械を準備いたします）
・マスク着用のお願い

・ゴミ箱、アメニティの一部を撤去致しますので、ご理解とご協力をお願いします
以上の対策を徹底してまいります。更に必要なことがあれば随時加えて参ります。
お客様にも多くのご協力を頂き、ご不便をお掛けする形となり、大変心苦しい限りではございますが、何卒ご理解とご協力を賜れれば思います。
上記の当店での感染防止対策を確認頂き「じゃあ、暖で施術を受けようかな」と　ご安心いけだけるお客様からお迎えできればと考えております。
心身ともにストレスが多い世界になってしまいました。そんな中、今私たち
「暖」が出来ることは、「掌」を通じて、来て頂いた皆様に精一杯のリラクゼーションを提供し、少しでも皆さまの日々の「コリ」や「ストレス」を緩和し、笑顔になっていただくことだと思っております。
皆様のお顔を見られる日が一日も早く来ることをスタッフ一同心より楽しみにしております。その日までくれぐれもお身体ご自愛くださいませ。
敬具
